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Studentska konferencija "Europske perspektive Republike 
Hrvatske i Crne Gore" 

15-17. travnja 2010. 

U organizaciji Centra za međunarodne i sigurnosne studije Fakulteta po
litičkih znanosti te financijsku potporu Zaklade Friedrich Ebert i Fakulteta 
političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu, na Plitvičkim jezerima od 15. do 
17. travnja održana je međunarodna studentska konferencija "Europske 
perspektive Republike Hrvatske i Crne Gore". To je četvrta konferencija 
u nizu koja se bavi bilateralnim odnosima Republike Hrvatske sa susjed
nim državama, a okupila je više od 60 studenata i predavača iz Republike 
Hrvatske, Crne Gore, Srbije, Slovenije te Bosne i Hercegovine. 

Tijekom trodnevne konferencije sudionici su sudjelovali u raspravama 
unutar tri panela, koji su razmatrali geopolitički položaj, sigurnosne izazo
ve i vanjsku politiku Republike Hrvatske i Crne Gore te njihove perspek
tive članstva u euroatlantskim integracijskim procesima, koji predstavlja
ju najvažnije vanjskopolitičke ciljeve obiju država. Uz predavanja profeso
ra s Humanističkih studija iz Podgorice, Fakulteta političkih znanosti iz 
Zagreba, te Fakulteta političkih nauka iz Beograda, koji su u svojim pre
davanjima otvorili brojne teme vezane uz bilateralne odnose dviju država, 
tijekom konferencije studenti su sudjelovali i u simulaciji pregovora čija su 
tema bila otvorena pitanja između dviju zemalja. Pored pitanja razgraniče
nja na moru i kopnu, aktualnih ekonomskih pitanja u odnosima između dvi
ju država te problematike zaštite i ostvarivanja prava pripadnika nacional
nih manjina u obje države, sudionici su otvorili i brojna druga neriješena pi
tanja u odnosu između Crne Gore i Hrvatske, a koja su iskazana u završnoj 
Deklaracija usvojenoj posljednjeg dana konferencije. Pregovorima, koje su 
sudionici ocijenili uspješnima, potporu su pružile i delegacije iz Beograda, 
Sarajeva i Ljubljane u ulogama posrednika, medijatora te promatrača/pred
stavnika svojih zemalja. 

Zadovoljstvo sudionika zajedničkim učenjem i druženjem poticaj je za 
organizatore da organiziraju i završnu konferenciju koja će okupiti proši
rene delegacije svih navedenih zemalja regije, koje su bile sudionice dosa
dašnjih četiriju konferencija (Bosna i Hercegovina, Crna Gora, Hrvatska, 
Slovenija i Srbija). Posljednja konferencija, koja će ujedno označiti završe
tak ovog višegodišnjeg projekta, koji je tijekom više od dvije godine okupio 
više od 200 sudionika iz Republike Hrvatske i zemalja regije, predviđena je 
za kraj 2010. godine. 
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